
Τη Δευτέρα 1 Οκτώβρη 2018, αποχαιρετήσαμε με πολιτική κηδεία στο Νεκροταφείο Περιστερίου
(Ανθούπολη), τον αγωνιστή της κομμουνιστικής αριστεράς Τάσο Κατιντσάρο.

Τον Τάσο του Μαχητή, τον Τάσο το μαχητή. Έναν αγωνιστή του αντιδικτατορικού κινήματος, του
Πολυτεχνείου και των κοινωνικών και πολιτικών αγώνων της μεταπολίτευσης, που αφιέρωσε τη ζωή του
στα ευγενή ιδανικά της κομμουνιστικής απελευθέρωσης και έμεινε όρθιος μέχρι το τέλος. Όρθιος αλλά
όχι μόνος «μέσ’ στη φοβερή ερημία του πλήθους», καθώς ήταν πάντοτε απλός, πάντα προσιτός, «ένας
από μας» για όλους του συναγωνιστές του.

Όπως ήταν φυσικό, πλημμύρισε το Νεκροταφείο του Περιστερίου.

Από όλες τις γενιές, από συντρόφους παλαιότερους και νέους.

Από όσους συμπορεύτηκαν μαζί του πολλές δεκαετίες πίσω, σε δύσκολους και άγριους καιρούς, κι ας
χώρισαν αργότερα οι δρόμοι.

Από όσους συνέχισε να συναντάει στους δρόμους του αγώνα. Γιατί ο Τάσος, ήταν πάντα εκεί…

Από νέους κομμουνιστές και ανθρώπους που τον εκτιμούσαν και τον αγαπούσαν.

Ήταν εκεί οι δικοί του άνθρωποι, η οικογένειά του και η συντρόφισσά του Ιωάννα.

Ήταν εκεί, σύντροφοί του από την Κ.Ο. Μαχητής, την Κίνηση για μια Επαναστατική Αριστερά, την ΕΑΣ, το
ΝΑΡ, την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, το Σύγχρονο Κομμουνιστικό Σχέδιο, την Αριστερή Κίνηση Περιστερίου, τη Μετάβαση,
την Αναμέτρηση, το ΚΚΕ(μ-λ), το Μ-Λ ΚΚΕ, το ΕΚΚΕ, την ΟΚΔΕ, τη ΛΑΕ, την Κομμουνιστική Ανανέωση και
πάρα πολλοί άλλοι.

Συγκινημένοι πολλοί από τους ομιλητές, συγκίνησαν με τη σειρά τους όλους τους συμμετέχοντες, καθώς
ξεδίπλωναν τις αρετές και τους αγώνες του Τάσου.

Μίλησαν κατά σειρά:

-Ο Μπάμπης Ματσκαλίδης, σύντροφος του Τάσου από την Κ.Ο. Μαχητής και την ΑΝΤΑΡΣΥΑ.
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-Ο Κώστας Μάρκου, από το Σύγχρονο Κομμουνιστικό Σχέδιο.

-Ο Δημήτρης Στρατούλης, εκ μέρους της ΛΑΕ.

-Ο Σωφρόνης Παπαδόπουλος, εκ μέρους της ΟΚΔΕ.

-Ο Αντώνης Δραγανίγος, εκ μέρους του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση.

-Ο Γιάννης Φελέκης, από την ΟΚΔΕ Σπάρτακος.

-Ο Ζάχος Χριστοδουλόπουλος, με τους πολλούς δεσμούς με τον Τάσο, από την Αναμέτρηση.

-Ο Πάνος Παπανικολάου, από την Αριστερή Κίνηση Περιστερίου.

-Ο Σπύρος Παπακωνσταντίνου, από το ΚΚΕ(μ-λ).

-Ο Παναγιώτης Σωτήρης, από την Αριστερή Ανασύνθεση.

-Ο Πάνος Γκαργκάνας, εκ μέρους του ΣΕΚ.

-Η Ελένη Βαφειάδου εκ μέρους του ΕΚΚΕ.

Στο βίντεο που ακολουθεί παρακολουθούμε στιγμιότυπα από την τελευταία «διαδήλωση» στην οποία
συμμετείχε ο ανεκτίμητος σύντροφος Τάσος, όπως πάντα, «στην πρώτη γραμμή…».

Στους ώμους των (δακρυσμένων) συντρόφων του, όπως του έπρεπε.


